

ASTROLOGICKÁ PROGNÓZA NA ROK 2012

Předpověď na rok 2012 pochází z pera astrologa **Richarda STRÍBNÉHO**. V anketě *Jak se stavíte k tomu, že by tento rok měl být poslední* odpovídá pět dotazovaných. Příspěvek na téma mayského kalendáře, který konec světa předpovídá, připravil **Jiří KUCHARĚ**.

Strany 4–7

BRANDON BAYS – ČAS VELKÝCH GURUŮ JE PRYČ

O světoznámé psychoterapeutce a léčitelce **Brandon BAYS**, jejích knihách a uzdravující metodě Cesta jsme v REGENERACI psali již několikrát. Nedávno přijela do naší republiky a poskytla nám rozhovor. Připravili **Petra ŠTĚPÁNKOVÁ** a **Petr VERNER**.

Strany 8–11

KELTSKÝ TELEGRAF

Spontánní nápad se stal tradicí. Již potřetí se můžete zúčastnit hromadného zapalování signálních ohňů na vrcholcích kopců. Hlavní koordinátor Keltského telegrafu **Vlastimil HELA** shání další čerty pro letošní akci.

Strana 14

JIŘÍ JANČA VZPOMÍNÁ NA JIŘÍHO JANČU

V rámci dvacátých narozenin REGENERACE si dovoluujeme zavzpomínat na nestora české alternativní medicíny **Ing. Jiřího JANČU**, Csc., který stál u zrodu časopisu. Tentokrát na něj vzpomíná jeho syn **Jiří**.

Strana 15

KOMIKS

Důvtipnou pulzovou diagnostiku v obrázcích připravil architekt, kreslíř a terapeut **Jan KVASNIČKA**. Komiksové pokračování najdete také v příštích číslech.

Strana 16

KVĚTA FIALOVÁ OSKAR A RŮŽOVÁ PANÍ

V lednu nás čeká ve Slováckém divadle v Uherském Hradišti premiéra divadelní hry **Oskar a růžová paní** s protagonisty **Květou FIALOVOU** a **Josefem KUBÁNÍKEM** v hlavních rolích. Hlavním tématem hry je umírání malého chlapce na leukémii. Představení je součástí kampaně pro darování kostní dřeně, kterou pořádá oddělení onkologie olooumoucké nemocnice. Po premiéře bude následovat řada dalších představení.

Strana 19

ARGENTINSKÉ TANGO

Tango dává lidem pocit, že jsou jeden celek. Po stopách tohoto tance nejen do jeho domoviny se vypravila naše spolupracovnice **Irina FŮZEKOVÁ**.

Strany 24–27

PARTNERSKÝ HOROSKOP

Zahajujeme novou pravidelnou rubriku astroložky **Věry VÁRADY**. Po horoskopu dětí budete moct sledovat celý rok typologii jednotlivých zrozenců zvěrokruhu a jejich kombinace s ostatními znameními.

Strana 29

ATHOS ZEMĚ POD POSVÁTNOU HOROU

Reportáž z mužského kláštera a jeho okolí, kterou provází množství fotografií, připravil **Jaroslav KŇAP**.

Strany 30–33

OHLÉDNUTÍ ZA KRUIHY V OBIÍ 2011

Fenomén takzvaných kruhů v obilí sledujeme v REGENERACI řadu let. Nevynechali jsme ani v roce 2011, byť jsme je, až na výjimky, monitorovali spíš zpovzdálí. Příspěvek připravil **Jiří KUCHARĚ**.

Strany 34–35

JAK VYKROČIT DO NOVÉHO ROKU

Nohy si zaslouží v zimním období výraznější péči, protože je svírá vyšší a pevná obuv. Nemůžou si tedy „vydechnout“ jako v létě. Oslovili jsme proto zkušeného odborníka **Pavla IHNÁTA**, který se nohám, konkrétně chodidlům a péči o ně, dlouhodobě věnuje.

Strany 36–37

MÁ HOMEOPATIE BUDOUCNOST?

Belgická homeopatka **Marcelle BAILLY** se homeopatií zabývá od roku 1969, kdy začala studovat medicínu. Znalosti si rozšířila i studiem fyto terapie a dalších alternativních směrů. V rozhovoru pro REGENERACI si postěžovala, že mladí lékaři dnes o praktikování homeopatické léčby nemají zájem. Čtete příspěvek od **Evy RINAUDO KREJČOVÉ**, naší spolupracovnice z Belgie.

Strany 38–39

JOSEF ANTON TRČKA, ŠTĚSTÍ JE OSUD

Když se na podzim roku 1989 objevily snímky fotografa **J. A. TRČKY** na výstavě České fotografické moderny, působily jako zjevení. Tento umělec patřil k zakladatelům moderního evropského, rakouského, ale i českého umění. Portrét velkého umělce, jemuž štěstí nepřálo, připravil **Jan BONĚK**. Strany 54–55